



	FECHA	08/12/2021
	NO. COMISIÓN	211125027
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN		
INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	AMILCAR ESQUINCA VELAZQUEZ	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	COORDINADOR DE EXPEDIENTES Y GUARDAVALORES	
LUGAR DE LA COMISIÓN	CINTALAPA DE FIGUEROA	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 12/03/2021 Al 12/03/2021	
DBJETIVO DE LA COMISIÓN		
Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	VALIDAR EN CAMPO LA CORRECTA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS MINISTRADOS POR LA EIF A SUS ACREDITADOS FINALES.	
Conclusiones, Resultados Obtenidos Contribuciones a la Financiera)		
	AMILCAR ESQUINCA VELAZQUEZ	
	FIRMA AUTÓGRAFA	